



REPUBLIKA HRVATSKA
VRHOVNI SUD REPUBLIKE
HRVATSKE
Ured predsjednika
Zagreb, Trg Nikole Zrinskog 3

Broj: Su-V-50/2021
Zagreb, 17. rujna 2021.

**POZIV NA III. FAZU TESTIRANJA
RAZGOVOR (INTERVJU) S
KANDIDATIMA**

koji su podnijeli pravovremene i uredne prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja za prijam u državnu službu u Vrhovni sud Republike Hrvatske objavljenog 28. srpnja 2021. u Narodnim novinama broj 85/21, na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave www.mpu.gov.hr na web stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje www.hzz.hr, i web stranici Vrhovnog suda Republike Hrvatske www.vsrh.hr od 28. srpnja 2021. do 6. kolovoza 2021., te koji su ostvarili ukupno najviše bodova u prvoj i drugoj fazi testiranja.

za radno mjesto:

Administrativni referent – sudski zapisničar u Pisarnici za prijepis:
- 1 izvršitelj, na neodređeno vrijeme

Objavljuje se da je

**DATUM I MJESTO ODRŽAVANJA
RAZGOVORA (INTERVJUA) S KANDIDATIMA:**

23. rujna 2021. (četvrtak)
u prostorijama Vrhovnog suda Republike Hrvatske u Zagrebu,
Trg Nikole Zrinskog 3.

Pozivamo na III. fazu testiranja – razgovor (intervju) kandidate koji su podnijeli pravovremene i uredne prijave i ispunjavaju formalne uvjete javnog natječaja, te koji su ostvarili ukupno najviše bodova u prvoj i drugoj fazi testiranja održanoj 16. rujna 2021.

Na razgovor se poziva 10 kandidata za svako radno mjesto koji su ostvarili ukupno najviše bodova u prvoj i drugoj fazi testiranja, a ako se za radno mjesto traži veći broj izvršitelja taj se broj povećava za broj traženih izvršitelja. Svi kandidati koji dijele 10.

mjesto odnosno ono mjesto koje se dobije povećanjem za broj izvršitelja nakon provedenog testiranja pozivaju se na intervju.

Rezultati intervjua vrednuju se od nula do deset (0-10) bodova. Smatra se da je kandidat zadovoljio na intervjuu ako je dobio najmanje 5 bodova.

Popis kandidata i vrijeme III. faze testiranja – razgovora (intervjua) s kandidatima:

1. S.S., 1996. (zapisničar) - 8,30
2. S.D., 1978. (zapisničar) – 8,45

Kandidat koji nije pristupio razgovoru (intervju) ne smatra se kandidatom u ovom postupku.

SADRŽAJ TESTIRANJA

Komisija u razgovoru s kandidatima utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u državnoj službi te rezultate ostvarene u njihovu dosadašnjem radu.

Rezultati intervjua vrednuju se bodovima od 0 do 10.

Smatra se da je kandidat zadovoljio na intervjuu ako je dobio najmanje 5 bodova.

Nakon provedenog intervjua Komisija utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu.

Radi provjere identiteta kandidati/kandidatkinje trebaju na testiranje donijeti odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom.

Komisija za provedbu javnog natječaja